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IK VILJAN
STRÄNGNÄS


Verksamhetsberättelse 2022 – damkommittén
Kommittén har under året bestått av: 

Robert Medberg		Ordförande
Katharina Schramm Hellmark	Ledamot
Cem Gurler			Ledamot
Patric Jansson		Ledamot

Uppdrag
Damkommittén (DK) ansvarar för att senior- och juniorverksamheten för damer bedrivs i enlighet med Blå Tråden och att föreningens målsättningar för dam/juniorverksamhet uppnås. DK sätter sportsliga mål för verksamheten, ansvarar för organisationen runt lagen, skriver kontrakt med spelare, tränare och övriga ledare. DK upprättar även budget och ansvarar för att budgetramen som huvudstyrelsen beslutat följs. Ordföranden rapporterar till huvudstyrelsen.

Damtruppens förutsättningar
Sammanlagt ca 22 seniorspelare.
A-laget seriespel i division 2 Östra Svealand.
Vårsäsongen startade med ca 22 spelare i seniortruppen (A-laget).
                                                                                                                                                                                      
Målsättning A-lag: klara nytt kontrakt.
Resultat: Flera spelare slutade under säsong bl.a. p.g.a. jobb, studier och flytt vilket resulterade i spelarbrist. Tabellplacering näst sist, degradering. Mål ej uppfyllt.
 
Juniortruppen förutsättningar 
Sammanlagt ca 26 spelare födda 2005 till 2007 deltog i seriespel för F15-17 och slutade på en femte plats. Laget deltog även i DM där laget slutade på en andra plats.
Utvecklingslaget deltog i seriespel division 3 Sörmland, drevs av ledarna för juniorlaget men blev tyvärr tvungna att utgå tidigt under säsongen p.g.a. för litet underlag av spelare.

9 st. spelare deltog i distriktlagsverksamheten.
2 st. spelare blev uttagna till matcher med distriktslaget.
2 st. spelare deltog i match med A-laget.

Spelare från F08 roterades in på träningarna för att förbereda inför uppflyttning 2023.
Några av dessa deltog även i match med juniorlaget.
                                                                                                                                                                  
Målsättning: inga krav på tabellplacering. Aktivt arbeta för att stimulera juniorspelare att fortsätta träna och spela fotboll med ambitioner om A-lagsspel. Juniorverksamhetens primära uppgift är att utbilda, utveckla och förbereda spelare för senare spel i A-laget och att medverka i distriktslagsverksamhet.
Resultat: målsättningarna för juniorlaget är väl uppfyllda.


Målsättning U-lag: rotera spelare mellan senior- och juniorlag som behöver matchträning och utveckling.
Resultat: då spelarnas närvaro uteblev fanns inte förutsättningar för ett U-lag, därför drog vi oss ur seriespelet. Ej uppfyllt målsättningen.

Aktiviteter i verksamheten
Huvudtränaren Kjell Pettersson avslutade sin tredje säsong med IK Viljans damlag.
Att DK:s träning och matchverksamhet för A-laget och juniorlaget är förlagda på Larslunda IP, med ledarrum, förråd och förtur till omklädningsrum för 2 lag, är positivt ur samarbetssynpunkt mellan ledare och främjar rotation av spelare mellan lagen. Även samhörigheten med föreningens ungdomslag stärktes tydligt. Spelarna sålde Viljanhäften och var parkeringsvakter på Marknaden.
                                          
Det ekonomiska resultatet för 2022 slutade med ett överskott på ca 60 000 kr. Detta har kunnat åstadkommas tack vare besparingsåtgärder bl.a. på material och resor. Målsättningen med budget i balans är uppfylld.

DK:s målsättningar med verksamheten 2022 har ej uppfyllts vad gäller A-lagets tabellplacering och degradering, inte heller när vi tvingades lägga ner U-laget. 
Dock har målsättningarna för juniorlaget uppfyllts, även budget har hållits inom de ramar som godkänts av styrelsen. Totalt sett är hälften av målsättningarna uppfyllda vilket vi anser vara godkänt då vi inte kunnat påverka spelarbristen som är en betydande orsak till de ej uppfyllda målsättningarna.


Robert Medberg 
Ordförande damkommittén, IK Viljan Strängnäs
image1.png




