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IK VILJAN
STRÄNGNÄS


Verksamhetsberättelse 2022 – ungdomskommittén
Ungdomskommittén har under året saknat ordförande. I kommittén har följande arbetat: 

Björn Wiklund
Tobias Lotoft
Ida-Linn Mats
Jonathan Wiktorsson
Annica Medberg

Tillbakablick 2022
Under året har 9 pojklag och 7 flicklag varit aktiva. Utöver dessa har bollskola bedrivits för pojkar och flickor födda 2016 samt 2017.   

Under 2022 gjordes en undersökning som visar att föreningen attraherar ca 16 % av barnen och ungdomarna i åldrarna 6-19 år. Vi tror att vi kan öka denna andel genom en strukturerad och säker tränings- och matchmiljö. 

Blå Hjärtat är ett koncept som föreningen arbetar efter. Ledorden i Blå Hjärtat är Roligt – Socialt – Målinriktat. För en förening som IK Viljan finns en stor utmaning i att bedriva en välkomnande breddverksamhet samtidigt som vi vill erbjuda våra mest ambitiösa spelare en bra utbildning och stimulerande miljö. Parollen för Blå Hjärtat är ”Bättre på plan än på stan”. 

Större arrangemang
100-årscupen kunde arrangeras efter två års uppehåll, vilket var mycket glädjande. Inte minst för våra egna lag som återigen fick en egen cup att delta i. Antalet deltagande lag minskade dock jämfört med tidigare år, varför cupen fick genomföras över en dag i stället för som tidigare två. Ambitionen för 2023 är att locka fler lag för att återgå till en tvådagars-cup. 

Fotbollsskolan genomfördes med sedvanlig glädje och spring i benen under juni. Tack till samtliga ledare som bidrog till att denna populära aktivitet kunde genomföras. 

Kvällsfotboll har anordnats tillsammans med Polisen och Strängnäs Kommun på fredagar i Thomas Arena. Denna aktivitet är öppen för alla ungdomar, oavsett om man är medlem i föreningen eller inte.

Satsning på ungdomsverksamheten
Styrelsens ambition har varit och är att stärka barn- och ungdomsledarnas möjligheter att bedriva en trygg verksamhet med god kvalitet. För att göra en bra verksamhet ännu bättre vill styrelsen ge tydligare styrning och stöd till ledarna. Styrningen består bl.a. av att skapa en tydligare ”Viljan-modell” vad gäller spelarutveckling. För att nå dit har styrelsen satsat på att utöka den arvoderade personalen. 

En fotbollsutvecklare har arbetat främst med de yngre årskullarna (3 mot 3 till 7 mot 7) på plats på träningsfältet men också genom s.k. spelformsutbildningar. För att ytterligare stärka ungdomsorganisationen anställdes under hösten en Sportchef för åldrarna 5-19 år. 

Sportchefen har valt att avsluta sin anställning under början av 2023, men styrelsens ambition om en stärkt ungdomsorganisation kvarstår.

Under året har arbete genomförts för att skapa en spelarutbildningsplan som ska användas som stöd för ledarna och skapa en enhetlighet i hur verksamheten bedrivs. Framtagandet har varit en gemensam insats mellan Sportchefen, Fotbollsutvecklaren, representant från styrelsen samt ungdomslagen.


Erik Sjöholm
Ordförande, IK Viljan Strängnäs
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