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IK VILJAN
STRÄNGNÄS


Verksamhetsplan 2023
Ungdomsverksamheten
IK Viljan fortsätter satsningen på ungdomsverksamheten under 2023, en spelarutbildningsplan ska färdigställas, utbildas i och tas i bruk. Fotbollsutvecklaren och Sportchefen kommer att ansvara för implementering och uppföljning av en mer tydlig modell för barn- och ungdomsverksamheten som ska ge våra ledare mer stöd och leda till ännu mer välutbildade spelare. 
Organisation
Under slutet av 2022 och början av 2023 har både Klubbchef och Sportchef valt att gå vidare till nya utmaningar. Under första halvåret kommer därför styrelsen fokusera på att bygga upp den arvoderade delen av föreningens organisation för att kunna ta nya kliv. Målet är att föreningen ska ha två heltidsanställda för att ge ledare och andra ideella krafter bästa möjliga förutsättningar. 
Intäkter
Dessa satsningar ställer krav på ökade intäkter. Målet är att öka omsättningen under 2023 genom fokus på kärnverksamheten. Föreningen vill attrahera och behålla ännu fler medlemmar. Styrelsen är övertygad om att detta kan göras genom en tydligare styrning av och hjälp till våra ledare. 
Arrangemang av fotbollsskola, cuper och camper skapar både innehåll åt våra medlemmar och intäkter i form av deltagaravgifter och kioskförsäljning. IK Viljan Marketing har under många års tid skapat en god plattform för fortsatt utveckling av arbetet med att attrahera befintliga och nya samarbetspartners.   
Seniorverksamheten
En välorganiserad och proffsig miljö för våra seniorer skapar positiva incitament för våra ungdomsspelare att satsa för att nå mot en plats bland seniorerna. Seniorverksamheten ska präglas av träningsvilja, ordning och reda och en god inställning. Våra seniorlag bidrar med att sätta tonen för övriga delar av den sportsliga verksamheten och har därigenom ett viktigt uppdrag som förebilder. 
Övriga aktiviteter
Föreningens ambition är att fortsätta och utveckla de sociala aspekterna av verksamheten, genom initiativ såsom kvällsfotboll och gå-fotboll. 

Erik Sjöholm 
Ordförande, IK Viljan Strängnäs
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