CHECKLISTA ÖPPNING LARSLUNDA

OBS! Det är timer på alla kontakter.

· Lås upp luckan på utsidan av kioskluckan och förankra den i båda kedjor som hänger i taket. Lås upp innerluckan. Nyckel till luckan finns på nyckelknippan från säkerhetsskåpet. Ena haken till kedjorna tas ibland bort och brukar då hittas i lådan ovanför kaffekopparna. 
· Sätt på kaffe. Fyll en nästan full kanna med vatten och häll under locket på kaffebryggaren. Lägg i filter i behållaren och häll i en påse med kaffe.
· Värm upp kaffetermosen med varmt vatten.
· Tag fram korvbröd ur frysen. Tänk på att inte ta fram för mycket. Ta hellre fram i fler omgångar.
· Tag fram korv, kolla om det finns i kylen först, annars ta från frysen. Tänk på att inte tina upp för mycket. Ta hellre fram i fler omgångar (går att 
· Om Bake-up bullar finns (sätt på ugnen på varmluft, 180 grader. Tag fram bullar ur frysen och lägg de på en plåt med bakplåtspapper, låt de stå i ca 15 minuter innan dom bakas. Baka de sedan i 13-15 min. Annars lägg fram några bullar i taget för tining. 
· Häll i ca 2 cm vatten i korvlådan, sätt ned innerlådan i vattenbadet. Fyll på med vatten till hälften i ytterlådan, sätt i mellanlägget. Lägg ned ca 6 kryddpepparkorn och 3 lagerblad (finns i överskåp vänster om spisen) och lägg sedan ned korven. Korven får max ligga i vattnet 2 h, sedan behöver de slängas och läggas i nya. Tänk därför på att inte lägga i för många i taget.
· Häng upp godis-, chips- och nötpåsar på ställningen.
· Ställ ut det lilla bordet som står innanför entrén.
· Ställ ut ketchup och senap på lilla bordet.
· Ta fram ställningen med choklad, fyll på vid behov och ställ den vid luckan.
· Häll upp kaffe i termos och ställ ut på bordet. och ställ fram tillbehör mjölk, socker samt skedar.
· Lägg upp nybakade bullar på plastformen med lock.
· Värm upp toastjärnet.
· Ställ ut ”Kiosken är öppen” skylten.
· För att låsa upp och hålla toaletten öppen en längre stund, blippa på larmdosan med taggen och tryck **.
· Nyckeln till domarrummet, om en domare behöver in där, är samma som in till kiosken. Lämna inte ut nyckeln, hjälp dem att låsa samt låsa upp.
(Det ska finnas en uppsättning nycklar till dom i rummet, men den kan vara iväg med någon annan). 
